

Fecha del Boletín: 04-02-1997 N° Boletín: 23 / 1997

CORRECCION de errores del Anuncio relativo a los Estatutos y bases de actuación para la constitución de la Junta de Compensación del Sector 14.

Advertido error en el texto remitido para su publicación del Anuncio relativo a aprobación por el Ayuntamiento Pleno de los Estatutos y bases de actuación para la constitución de la Junta de Compensación del Sector 14, publicada en el «Boletín Oficial de Castilla y León» n.º 210 de fecha 29 de octubre de 1996, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página n.º 9063, en el encabezamiento del Anuncio del Ayuntamiento de Villamayor de Armuña (Salamanca), donde dice: «ANUNCIO relativo a los Estatutos y bases de actuación para la constitución de la Junta de Compensación del Sector 14»; debe decir: «ANUNCIO relativo a Estatutos y bases de actuación para la constitución de la Junta de Compensación del Sector 14, aprobados definitivamente por acuerdo del Ayuntamiento Pleno de fecha 2-10-96».

Villamayor de Armuña, 22 de enero de 1997.

El Alcalde,